
     

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 2 

ZADAVATEL: Střední škola a Základní škola Beroun, příspěvková organizace 
IČO: 70841446 
zastoupený: Mgr. Ivanou Ečerovou, ředitelkou školy 

VEŘEJNÁ ZAKÁZKA: 
„Zkvalitnění podmínek pro poskytování vzdělávání a služeb SŠ a ZŠ Beroun – přístavba“ 

Zadavatel obdržel dle § 98 Zákona č. 134/2016 Sb. o zadávání veřejných zakázek (dále jen „zákon“) dne 
23.02.2026 žádost o vysvětlení zadávací dokumentace.  

Dotaz účastníka č. 1: 

„Zadavatel v rámci vysvětlení zadávací dokumentace na dotaz č. 4 uvedl, že obsah složky D12 

Konstrukční řešení je zpracována v souladu s tehdy platnou vyhláškou č. 499/2006 Sb. o dokumentaci 

staveb. Složku D12 samozřejmě v některých částech doplňuje složka D11 (Architektonicko-stavební 

řešení). Zároveň jsou pak v rámci souhrnné technické zprávy definovány požadavky na dodavatelskou 

dokumentaci.  

Upozorňujeme zadavatele na to, že jím poskytnuté podklady nesplňují požadavky, kladené na zadávací 

dokumentaci a není možné na základě nich zpracovat řádně nabídku.  

Máme za to, že zadavatel na náš dotaz ze dne 12.2.2026 neodpověděl a opět tedy zadavatele žádáme 

o doplnění projektové dokumentace, konkrétně složky D12 Konstrukční řešení, objektu SO 01 SŠ a ZŠ. 

Naprosto v ní chybí výkresy tvaru a výztuží, základů, stropů, statické posouzení, technická zpráva, atd. 

Na tyto výkresy se odkazuje i výkaz výměr. 

Např. viz obrázek“ 

 



     

Odpověď zadavatele č. 1: 

V souvislosti s dotazem směřující výhradně na projektovou dokumentaci, která je přílohou č. 2 
Zadávací dokumentace, odpověď na tento dotaz účastníka je v příloze č. 1 tohoto Vysvětlení zadávací 
dokumentace č. 2. 

Dotaz účastníka č. 2: 

„Žádáme o doplnění umístění schodišťových sedaček do výkresů. Z projektové dokumentace není možné 

zjistit.“ 

Odpověď zadavatele č. 2: 

V souvislosti s dotazem směřující výhradně na projektovou dokumentaci, která je přílohou č. 2 Zadávací 
dokumentace, odpověď na tento dotaz účastníka je v příloze č. 1 tohoto Vysvětlení zadávací 
dokumentace č. 2. 

 
Vzhledem k tomu, že v důsledku Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2 nedošlo k podstatné změně 
zadávacích podmínek dle § 99 Zákona, zadavatel ponechává lhůtu pro podání nabídek v celé její 
původní délce. 
 
 

V Berouně       Mgr. Ivana Ečerová 
        ředitelka příspěvkové organizace 
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